
平成２３年度「県民Ｗｅｂアンケート」

第７回　「奈良県第二浄化センタースポーツ広場について」　集計表

　○アンケート実施期間　２０１１／１０／２８～２０１１／１１／３　

　○アンケート会員数　258人　回収数　205件　（回収率 79.5％）

設問 選択肢内容
回答
件数

回答者
数

割合

知っている 72 35%

知らない 133 65%

合計 205 100%

ホームページ 18 9%

施設見学会 6 3%

学校の社会見学 3 1%

ポスター・チラシ 19 9%

その他 37 18%

合計 83 －

知っている 55 27%

知らない 150 73%

合計 205 100%

ホームページ 13 6%

ポスター・チラシ 8 4%

県の広報誌 14 7%

情報誌 6 3%

その他 28 14%

合計 69 －

運動場を利用したことがある 7 3%

テニスコートを利用したことがあ
る

2 1%

ファミリープールを利用したこと
がある

18 9%

上記以外の施設を利用したことが
ある

5 2%

利用したことがない 28 14%

合計 60 －

　○このアンケートは、奈良県第二浄化センターに併設されておりますスポーツ広場の認知度及び利用状況についてお尋ねするものです。
　　当スポーツ広場では、現在、「運動場」「テニスコート」「ファミリープール」等の施設があり、スポーツ教室等も開催しています。
　　お寄せいただきましたご意見を今後の施設運営の参考にさせていただきますので、ぜひご協力の程よろしくお願い致します。

グラフ

５．Q３で「知っている」を選択さ
れた方にお尋ねします。当広場を
ご利用になったことがあります
か。

４．Q３で「知っている」を選択さ
れた方にお尋ねします。当広場を
何でお知りになりましたか。
（当てはまるものをいくつでも）

55

55

３．奈良県第二浄化センターに併
設しております奈良県第二浄化セ
ンタースポーツ広場をご存知です
か。
→この設問（Q３）で「知ってい
る」を選択された方はQ４へ、「知
らない」を選択された方はQ６へ

205

１．広陵町にあります奈良県第二
浄化センターをご存知ですか。
→この設問（Ｑ１）で「知ってい
る」を選択された方はＱ２へ、
「知らない」を選択された方はＱ
３へ

２．質問１で「知っている」とお
答えした方にお尋ねします。当セ
ンターを何でお知りになりました
か。
（当てはまるものをいくつでも）

205
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設問 選択肢内容
回答
件数

回答者
数

割合

知っている 13 6%

知らない 192 94%

合計 205 100%

参加したことがある 2 1%

参加したことがない 11 5%

合計 13 －

利用したい 92 45%

利用したくない 94 46%

その他 19 9%

合計 205 100%

利用したい施設がない 16 8%

自宅から遠い 81 40%

その他 9 4%

合計 106 －

205

13

205

６．奈良県第二浄化センターが主
催する「テニス教室」「ふれあい
フェスタ」等のイベントをご存じ
ですか。
→この設問（Ｑ６）で「知ってい
る」を選択された方はＱ７へ、
「知らない」を選択された方はＱ
８へ

94

９．Ｑ８で「利用したくない」を
選択された方にお尋ねします。当
広場を利用したくない理由をお答
えください。
（当てはまるものをいくつでも）

８．今後、奈良県第二浄化セン
タースポーツ広場を利用されたい
と思われますか。
→この設問（Ｑ８）で「利用した
い」を選択された方はこの設問で
終了です。「利用したくない」を
選択された方はＱ９へ

７．Q６で「知っている」を選択さ
れた方にお尋ねします。当イベン
トに参加されたことがあります
か。

グラフ


